
Kurzprotokoll über die Gemeinderatssitzung am 08. Februar 2007  
 
Bebauungsplan Nr. 29 „Fronberg“ 

 

Nachdem das Arch.-Büro eine Umplanung vornahm, so dass alle erforderlichen Oberflächeneinlaufbau-
werke auf dem eigentlichen Plangebiet vorgesehen sind, hat der Gemeinderat die Planung gebilligt und 
den entsprechenden Aufstellungsbeschluss gefasst. Damit das Bebauungsplanaufstellungsverfahren 
eingeleitet werden kann, wurde weiterhin die Verwaltung beauftragt, die Behördenbeteiligung und die 
vorgezogene Bürgerbeteiligung durchzuführen. 
 
Antrag auf Aufstellung eines Bebauungsplanes für das Grundstück Fl.Nr. 239, Gemarkung 
Fernabrünst 
 

Mit Schreiben vom 31.01.2007 hat der Eigentümer des Grundstücks Fl.Nr. 239, Gemarkung Fernabrünst, 
beantragt, dass für das Grundstück Fl.Nr. 239, Gemarkung Fernabrünst ein Bebauungsplan aufgestellt 
wird.  
 
Der Gemeinderat stellt fest, dass der Antrag derzeit inhaltlich nicht behandelt werden soll, sondern in die 
Sondersitzung des Gemeinderates „Bauliche Entwicklung von Großhabersdorf“ aufgenommen werden 
soll. 
 
Ablösung der Oberflächenkanäle in Oberreichenbach 
 

Der Gemeinderat wird informiert, dass wegen der Ablösung der Oberflächenkanäle vom Entwässerungs-
verband Oberreichenbach die Regierung von Mittelfranken angerufen wurde, um zu klären, ob die Vor-
gehensweise der Gemeinde und des Landratsamtes rechtlich in Ordnung ist. Die Regierung von Mittel-
franken hat dem Entwässerungsverband mitgeteilt, dass die Würdigung der Angelegenheit von der 
Gemeinde und dem Landratsamt rechtlich und sachlich richtig ist und dringend angeregt wird, die Ver-
einbarung mit der Gemeinde zu unterzeichnen. 
 
Bei einem Gespräch im Landratsamt Fürth wurde von der Rechtsaufsichtsbehörde dem Verbandsvorsit-
zenden nochmals bis 28.02.2007 Gelegenheit gegeben, die Vereinbarung zu unterzeichnen. Soweit der 
Termin vom Verband nicht eingehalten wird, wird das Landratsamt durch Ersatzvornahme die Ablöse-
vereinbarung unterzeichnen. 
 
Von Seiten der Verwaltung ist die Endabrechnung der Entwässerungsbeiträge Oberreichenbach soweit 
vorbereitet, dass, sobald die unterzeichnete Vereinbarung vorliegt, die Bescheide versandt werden kön-
nen. 
 
Kommunalwahl 2008 – Berufung des Gemeindewahlleiters 
 

Zur Vorbereitung der Kommunalwahl 2008 wird nach Art. 5 Abs. 1 GLkrWG, Herr Verwaltungsamt-
mann Thomas Seischab, als Gemeindewahlleiter der Gemeinde Großhabersdorf berufen. 
 
Feiertagsgesetz – Antrag auf Erlass einer Verordnung zum Betrieb von Waschanlagen 
 

Aufgrund des Antrages der Fa. Fahrzeuge Weber vom 29.01.2007 beschließt der Gemeinderat eine 
Rechtsverordnung nach Art. 2 Abs. 3 Nr. 5 des Feiertagsgesetzes, damit an Sonn- und Feiertagen ab 
12.00 Uhr Autowaschanlagen im Gemeindegebiet betrieben werden können. Autowaschanlagen dürfen 
an folgenden Feiertagen nicht betrieben werden: 
 

 - Neujahr, 
 - Karfreitag, Ostersonntag, Ostermontag, 
 - 1. Mai 
 - Pfingstsonntag, Pfingstmontag, 
 - Erster und Zweiter Weihnachtstag. 
 
Gebäudeunterhalt – Überprüfung der Standsicherheit der Schulturnhalle –  Auftragsvergabe 
 



Aufgrund des Schreibens der obersten Baubehörde vom 12.10.2006, für die Überprüfung der Standsicher-
heit von öffentlichen Gebäuden, wird der Auftrag für die Überprüfung der Standsicherheit der 
Schulturnhalle an das Ing.-Büro Ohr, Büro für Hochbau GmbH, Faber-Castell-Str. 14, 90522 Oberasbach, 
zu einem Angebotspreis in Höhe von 1.874,25 € inkl. MwSt. erteilt. 
 
 


